



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA
PARAÍBA
CAMPUS MONTEIRO

Programa de Alimentação Estudantil - RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 01/2023 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2023.

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

Quadro II – Etapas do Processo Seletivo

Publicação do Edital	22/02/2023
Período de Inscrição	23/02/2023 a 26/02/2023
Análise	27/02/2023
Resultado Preliminar	27/02/2023
Prazo para interposição de recursos	28/02/2023
Análise dos recursos	01/03/2023
Resultado Final	01/03/2023

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

Publicação do Edital	22/02/2023
Período de Inscrição	23/02/2023 a 26/02/2023
Análise	27/02/2023
Resultado Preliminar	02/03/2023
Prazo para interposição de recursos	03/03/2023 a 05/03/2023
Análise dos recursos	06/03/2023
Resultado Final	06/03/2023



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA
PARAÍBA
CAMPUS MONTEIRO

Programa de Alimentação Estudantil - RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 01/2023 DE 22 DE FEVEREIRO DE 2023.